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  保護者アンケート結果 Part.2 
  

 お忙しい中，ご記入いただいたアンケート結果です。結果をもとに，課題を絞って今

後の学校経営の参考にさせていただきます。１６項目のうち，満足度の高かった項目，

満足度の低かった項目，継続して取り組む項目を挙げさせていただきます。 

 

〇「とてもそう思う・そう思う」が多かった項目       
 １，「授業の内容がよくわかる」：保護者９０％以上が肯定的評価 （図 1） 
  児童生徒・教員：約 90％が肯定的評価。引き続き個別指導の充実を図ります。 

 

 ２，「学校は安全で安心して過ごしている」：保護者約 90％が肯定的評価 （図２） 
  児童生徒・教員：約 90％が肯定的評価。学校の老朽化等の課題はありますが対処します。 
 
 

〇「余りそう思わない・そう思わない」が多かった項目⇒重点課題に 
 １，「英語（アラビア語）で聞く・話すことができる」：保護者半数以上が否定的評価 （図３） 
  高学年になるにつれて（特にアラビア語に対して）肯定的な評価が低くなる傾向。 

 ◆学校の重点課題として授業の見直しを行うなど，継続的な取組を図ります。 

 

 ２，「自分の将来の夢等を話すようになった」：保護者約半数が否定的評価 （図４） 
  児童生徒・教員：約半数が否定的評価。 

 ◆学校全体で進路指導への意識を深め，家庭の理解を高めるなど日常的な取組を図ります。 
 

 １，「他の人の気持ちを考えた言動ができる」：保護者約９０％が肯定的評価 （図５） 
  児童生徒・教員：約８０％が肯定的評価 

 ◆「いじめをしない・させない取組」「人権意識の向上」に継続して取り組みます。 

 

 ２，「進んで体を動かしている」：保護者約７０％が肯定的評価 （図６） 
  高学年になるにつれて肯定的評価が低くなる傾向。 
 ◆体力テストの結果分析を基に，運動会で身体を動かす意識を高めるなど取組を進めます。 
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      ※青：とてもそう思う 茶：そう思う 黄緑：余りそう思わない 紫：そう思わない 水色：わからない  

 普段よりご意見・ご質問等がございましたら，どうぞ担任，管理職へお伝えくださ

い。学校は，ご家庭からのご意見を真摯に受け止め，互いに協力して一緒にお子さんを

育てていきたいと考えております。今後ともよろしくお願いいたします。                 
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